

CRNA GORA  
GLAVNI GRAD- PODGORICA  
**Sekretarijat za planiranje i uređenje  
prostora i zaštitu životne sredine**  
Broj: 08 - sl.  
Podgorica, 30. oktobar 2014.godine

9/19

**IZVJEŠTAJ**  
**O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI NACRTA**  
**LOKALNE STUDIJE LOKACIJE "VERUŠA" I IZVJEŠTAJA O STRATEŠKOJ PROCJENI**  
**UTICAJA NA ŽIVOTNU SREDINU**

Glavni grad Podgorica je donio Odluku o utvrđivanju Nacrta Lokalne studije lokacije „Veruša“, kojom je ovaj planski dokument stavljen na javnu raspravu u trajanju od 15 dana, počev od 15.10. 2014. godine do 30.10.2014. godine.

U periodu trajanja javne rasprave uvid u Nacrt Plana sa Izvještajem o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu, mogao se izvršiti u kancelarijama Sektora za planiranje prostora u Sekretarijatu za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine. Takođe, u toku trajanja javne rasprave svi zainteresovani subjekti su mogli pisane sugestije i primjedbe dostaviti na e mail adresu [pgurbanizam@t-com.me](mailto:pgurbanizam@t-com.me). Javna rasprava je održana u elektronskoj, pisanoj i usmenoj formi.

Centralna javna rasprava Nacrta održana je u Multimedijalnoj sali KIC-a „Budo Tomović“, 27.10.2014 godine, sa početkom u 11 h, kojoj su prisustvovali predstavnici Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine: **Zorica Rakčević, Radmila Maljević, Miljan Barović i Tonja Ratić**, zatim predstavnik obrađivača Plana (Tehnoekonomski inženjering) odgovorni planer **Ratimir Mugoša** i predstavnica Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice **Valentina Prelević**. Centralnoj javnoj raspravi prisustvovalo je, takođe, oko 15 građana, kao i predstavnici medija.

Centralna javna rasprava je otpočela uvodnim dijelom kojim je predstavnica Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine Arh. Zorica Rakčević dipl.ing. prisutne upoznala sa procedurom izrade ovog planskog dokumenta, fazama izrade istog kao i mogućnostima učešća svih zainteresovanih građana u toku trajanja javne rasprave

Odgovorni planer Arh. Ratimir Mugoša dipl.ing., u svom izlaganju je detaljno upoznao prisutne sa planskim rješenjima, koja su predviđena Nacrtom Lokalne studije lokacije „Veruša“.

Nakon upoznavanja prisutnih sa planskim rješenjima i daljom procedurom izrade planskog dokumenta, data je mogućnost građanima i predstavnicima medija da postavljaju pitanja:

**Dragana Pejovića** je interesovalo da li se mijenja infrastruktura postojećih objekata, ocijenivši da trenutno stanje vodosnadbijevanja nije dovoljno da opsluži sve u okviru kompleksa Dječijeg odmarališta. Takođe, g-din Pejović je ocijenio da je potrebno povećanje kapaciteta za zimske sportove.

Mišljenje **odbornika u Skupštini Glavnog grada Podgorice Vladimira Čađenovića** je da za realizaciju planskih rješenja nije neophodno čekati auto put Bar Boljare, istakavši da je potrebno, prije svega, modernizovati postojeći put Bioče-Mateševo i regionalni put Kuči – Mokra. Takođe, g-dina Čađenovića je interesovala vlasnička struktura u okviru zahvata Plana.

Odbornik Čađenović je, u svom izlaganju, istakao da je potrebno predvidjeti objekat za zajedničke aktivnosti lokalnog stanovništva (škola, ambulanta, vjerski objekat...).

Centralnoj javnoj raspravi prisustvovao je i **Saša Milošević, direktor Dječijeg saveza**. G-din Milošević je istakao značaj izrade i usvajanje ovog planskog dokumenta, kako za korisnike Dječijeg odmarališta tako i za stanovništvo Veruše. Kako je istakao, ovo plansko rješenje će sigurno dodatno aktivirati ovaj prostor, te učiniti ga privlačnim svim grupama stanovništva. Izgradnja autoputa Bar Boljare će, po njegovom mišljenju, dati dodatni impuls razvoju ovog područja.

Na sva pitanja i sugestije predstavnici obrađivača Plana i Sekretarijata su dali odgovore i dodatna objašnjenja i obrazloženja. Gospodin Mugoša je obrazložio, a kada je u pitanju planirani autoput Bar Boljare da za realizaciju planskih rješenja nije neophodna njegova izgradnja ali da će svakako povećati zainteresovanost potencijalnih investitora, a kada je u pitanju izgradnja planiranog hotela. Takođe, data su i dodatna pojašnjenja u vezi rekonstrukcije i dogradnje svih objekata koji su u sklopu Dječijeg odmarališta, kao odgovor na pitanje g-dina Pejovića. Kada je u pitanju planiranje objekta za zajedničke aktivnosti stanovništva, pojašnjeno je da će planirani hotel sadržati i te funkcije te da je planirano da se u okviru istog smjesti ambulanta, koja će služiti lokalnom stanovništvu.

Centralna javna rasprava je zaključena oko 12 i 20 časova.

U toku trajanja javne rasprave na adresu Sekretarijata nije pristigla nijedna pisana primjedba.

OBRADIO:

Miljan Barović, dipl.pr.planer

**ODSJEK ZA PLANIRANJE PROSTORA**

Arh. Zorica Rakčević dipl.ing.,

*Zorica Rakčević*



**V D SEKRETAR**

**Oliver Marković, dipl.ing.građ.**

*Oliver Marković*